

财联社|区块链日报（杭州，记者徐赐豪）讯

，9月13日-9月19日，区块链领域重要事件包括：政策方面，河北省多部门开展虚拟货币挖矿和交易行为整治行动，韩国60多家加密货币交易所将停止运营，美财政部官员准备提出对加密货币进行更严格监管的建议；行业动态方面，支付巨头PayPal正式支持英国用户交易BTC、BCH、ETH和LTC，穆迪将Coinbase的债务发行评级为垃圾级。

《区块链日报》将持续关注区块链行业及公司的技术、应用、投融资等，若您有区块链相关案例，可通过以下邮箱与我们联系：fengjun@cls.cn。

全球政策

河北省网信办联合有关部门开展虚拟货币挖矿和交易整治行动

9月14日消息，河北省网信办合多部门针对虚拟货币挖矿和交易行为部署专项整治行动。严防利用系统算力从事虚拟货币非法挖矿。从10月份起，有关部门将联合开展常态化监测，并将监测、处置结果在一定范围内公布。

韩国60多家加密货币交易所将被暂停交易服务

9月17日消息，韩国60多家加密货币交易所被通知必须在周五之前通知客户部分或全部暂停交易作出调整，如需继续运营，必须在9月24日之前向金融情报部门注册，并提供互联网安全机构的证书，还须与银行合作以确保实名账户。

韩国财政部长：2022年初开始征收加密货币税

9月18日消息，韩国战略和财政部长洪南基在9月15日的国民议会会议上表示，计划中的加密货币征税法将于明年年初生效。2020年，韩国议会代表提议对年收益超过250万韩元（约合2,100美元）的加密货币交易征收20%的资本利得税和2%的地方所得税。该法律最初定于2021年10月生效，但此后进行了修订，并将其实施推迟到2022年1月1日。

美财政部官员准备提出对加密货币进行更严格监管的建议

9月17日消息，美国财政部官员认为Tether和其他稳定币构成紧迫的风险，并准备提出对加密货币进行更严格监管的建议。他们还担心对加密货币资产的普遍低价抛售会威胁金融稳定，某些稳定币可能会以危险的速度扩大规模。

美国立法者提议将加密货币纳入洗售规则

9月17日消息，美国众议院首席税务委员会筹款委员会周一提议将加密货币纳入“洗售”（wash sale）规则。如果通过，这些规则将适用于12月31日之后发生的加密货币交易。

古巴央行发布与加密货币相关的决议

9月16日消息，由古巴中央银行（BCC）发布的2021年第215号决议自周三起在古巴生效，该决议规范了某些虚拟资产或加密货币在商业交易中的使用，将可以以数字方式交易或转移并用于支付或投资的数字价值表示设定为虚拟资产。

尼泊尔央行警告公民涉及加密货币的交易是违法行为

9月16日消息，尼泊尔央行（NRB）提醒该国公民，加密货币交易和挖矿在该国是违法的行为，通过加密货币活动行骗的人更会受到起诉。据当地媒体报道，尽管NRB发出警告，但尼泊尔人仍在以多种方式进行投资。

印度最大银行SBI禁止加密货币交易所使用其UPI收款

9月15日消息，印度最大银行印度国家银行（SBI）已禁止加密货币交易所使用其UPI平台收款，并已通知支付处理商在加密货币平台上停用SBI UPI。

老挝政府批准六家公司试行加密挖矿和交易

9月13日消息，老挝政府批准了一项试点计划，在该国为六家公司试行加密货币挖矿和交易。

行业动态

韩国金融当局公布28家符合监管要求的加密货币交易所名单

9月19日消息，韩国金融当局公布了28家符合监管要求的加密货币交易所名单。这28家可以在9月24日之后继续运营的交易所包括opax、Upbit、Korbit、Coinone、Bithumb、Hanbitco、Casherest、Tennten、Dove Wallet、Flybit、Gdak、Aprobit、Huobi、Coin&coin、Probit、Borabit、Coredax、Okbit等。

北美四大比特币矿工股票今年表现跑赢比特币

9月19日消息，北美四大上市比特币矿工Marathon Digital Holdings、HUT 8 Mining、Riot Blockchain, Inc和HIVE Blockchain Technologies年初至今平均回报率高达140%，而比特币的回报率为49%。

巴拉圭众议院议员宣布将在竞选总统时通过一项使比特币成为法币的法案

9月18日消息，巴拉圭众议院议员卡利托斯·雷哈拉 (Carlitos Rejala) 宣布如果他在2023年竞选总统，他将通过一项法案，使比特币在巴拉圭成为法定货币。

币安回应内幕交易传闻：制定了严格政策，对内幕交易零容忍

9月18日消息，就美国当局对币安美国可能存在的内幕交易和市场操控行为进行调查的消息进行了回应。币安有关人士表示，币安对内幕交易实行零容忍政策，且币安安全团队对参与类似行为的人设有调查和追究程序。该相关人士还表示，币安设立了安全资产应急基金 (SAFU) 以保护用户资产。

魅族发布其新款手机的虚拟形象NFT，已上线OpenSea

9月18日消息，魅族在其官方微博称发布其新款手机的虚拟形象NFT，并已经上线OpenSea。

吉尔吉斯斯坦当局查获500多个非法接入电网的矿场

9月18日消息，吉尔吉斯斯坦国家安全委员会揭露并打击了矿场网络的非法活动，称已发现500多个非法接入电网的矿场。

加密交易所Bakkt获美SEC批准与VIH合并，将于下月上市

9月18日消息，美国证券交易委员会批准了加密货币交易所Bakkt与VPC Impact Acquisition Holdings (VIH) 的合并，允许Bakkt与VIH在下个月作为一个实体上市。

支付巨头PayPal正式支持英国用户交易BTC、BCH、ETH和LTC

9月17日消息，支付巨头PayPal (英国) 在推特上宣布，所有符合条件的客户现在都可以通过其PayPal账户在英国购买、出售和持有加密货币，支持的数字资产包括BTC、BCH、ETH和LTC。

赵长鹏：币安正朝中心化实体转变，致力于成为一家持牌金融机构

9月16日消息，币安创始人赵长鹏接受媒体采访时表示，币安正专注于朝中心化实体转变以成为一家持牌金融机构，从而应对可能阻碍其过去四年增长的监管信号。

韩国政府将在2025年底前向元宇宙和区块链等技术投入22亿美元

9月15日消息，韩国科技部长Lim Hye-sook在网络会议上表示，韩国政府将在2025年底前为超级链接（hyperconnectivity）及相关技术（包括元宇宙、区块链和云技术）投资2.6万亿韩元（22亿美元）。

穆迪将Coinbase的债务发行评级为垃圾级

9月15日消息，著名债券评级公司穆迪（Moody）投资者服务公司将Coinbase Global Inc.的债务发行人评级定为非投资级，即垃圾级。“不确定的监管环境和激烈的竞争”是将加密交易所评级为非投资级债务发行人的关键原因。

投融资

数字社交平台Discord以150亿美元估值完成5亿美元融资，Dragoneer Investment Group领投；

区块链分析公司Coinfirm完成800万美元A轮融资，Six Fintech Ventures等领投；

Avalanche基金会完成2.3亿美元私募融资，Polychain和Three Arrows Capital领投；

全链互操作性协议LayerZero完成600万美元A轮融资，Multicoins和Binance Labs领投；

电子音乐数字收藏品平台RCRDSHP完成超500万美元种子轮融资，Dapper Labs、NFT收藏家Metakovan和Twobadour领投；

游戏化收藏卡平台Kollet完成超200万美元融资，FBG Capital等参投；

加密交易服务公司Floating Point Group完成1000万美元A轮融资，Coinbase等参投；

加密投资者财富管理平台Abra完成5500万美元C轮融资。IGNIA和Blockchain Capital领投；

加密金融服务机构Blofin完成由KuCoin生态基金领投，经纬中国、领沅资本、分布式资本跟投的A2轮融资；

链上数据分析初创公司Amberdata完成1500万美元A轮融资，花旗领投。